

搬来北方安家,最怕天寒地冻

# “俺们南方花木,穿‘棉袄’过冬”

文/片 本报记者 王光普

## 桂花: 草苫子塑料布搭建过冬窝棚

“这是什么花啊,怎么还搭着草苫子塑料布,这样过冬可真暖和啊!”趵突泉公园李清照纪念馆内,游客从钢筋铁架、草苫子、塑料布搭建起来的小“窝棚”旁走过时都会忍不住多看几眼。

在窝棚内住着的就我大名鼎鼎的桂花。由于我的家乡在中国的西南部,自小就喜欢温暖湿润的气候。近年来,北方很多城市的公园、景区看重我的绿化效果和浓郁的花香,都不远千里将我请到北方,咱们济南就有我很多兄弟姐妹。

虽然我很快就适应了这里的水土,但每年的冬天总是我最难熬的。为此,园林工人专门给我建了一个支架,外面盖了一层草苫子,为了

不让寒风吹进来,不让雨水淋着我,园林师傅还给我加了一层塑料布,在“窝棚”里过冬可真舒服。

园林师傅专门留出一面做了个门,天气好时就把门打开,我就可以好好晒晒太阳,雨雪到来时门一关我可以呼呼睡大觉了。除了这个暖和的小屋,我脚下还铺上了厚厚的有机肥料,就像人穿上了“棉鞋”。

你们不要以为只有我有这个待遇,大明湖等其他景区和街道边的兄弟们也都这样,旁边立着一根高高的木杆,搭成四方架,然后在四周拉上塑料布或厚厚的防护布。这样既能防风御寒,又能防止融雪剂进入草地。

经过短暂的温暖天气后,呼呼北风又将省城的气温刮下来了。在省城各大公园和部分道路,很多南方的植物或者刷白,或者草苫子塑料布遮盖,都穿上各种各样的“棉袄”准备过冬了。



李清照纪念馆内的桂花有了过冬暖房。

这四处漏风怎么能保暖呢?更“残忍”的是,园林师傅又拿刀将我拦腰斩断,就剩下半米多高的茎秆露出地面。幸好我把自己的命根子藏到了地下,这一招对我造不成什么伤害,反而能减少我受冻散热的面积。

随后,这位师傅又将扫到的落叶统统倒在了我的身边,不多久,我就盖上了厚厚一层的树叶“棉被”,既

挡风又能阻止散热。“落红不是无情物,化作春泥更护花。”明年春天,这些树叶还可以做我的养料呢,这可比羽绒棉被舒服多了。

除了这种方式,也有人首先对我们进行保温处理,用草帘先裹住我们的腰身,然后再用塑料薄膜缠绕一圈,不一会儿,我们就穿上了保暖“外衣”,可以昂首挺胸立在寒风中了。

## 紫薇: 树干刷白,穿上防护服

人怕痒正常,可是你听说过树竟然也有这种毛病吗?这就是我大名鼎鼎,家在云南西双版纳密林中的“痒痒树”,也叫紫薇、百日红。

从外表看上去我和普通树没什么区别,但人们用手抚摸或抓揉树皮时,我的顶端枝梢就会左右摆动起来,就好像怕痒难忍似的。我这么娇嫩,要度过济南的冬天不容易啊。

从11月中旬起,我就被通体刷成白色,在公园冬天清冷的氛围下,一抹抹雪白的亮色也是一道别致的风景线,看起来很壮观。不要以为我这样只是耍酷,这层白色的衣服还大有用处呢。一般在我的叶子全部掉光后,园林师傅首先会给我修剪,然后就给我涂上这种叫做“石硫合剂”的白衣。由于这

层白衣的主要成分是石灰粉、面粉和粗盐等,不仅可以保暖,还可以杀死和防治病虫害的滋生。

像我们一样,桃树、柳树等一些其他行道树树干上也经常被刷上1米半左右的白色物质。

近年来,随着城市园林绿化的发展,越来越多的南方名贵树种都不远千里被请来美化城市环境。虽然部分树木能较好地适应北方的苦寒环境,但还有很多兄弟还是水土不服,甚至命丧他乡。为了让我们这些亚热带的树木完好成活,有的不仅要围上厚厚的挡风设施,还要每天挂着吊瓶打“营养液”,像省城种植的部分香樟树,有的来了之后一个冬天都过不了,真是让人心疼啊。

## 芭蕉: 树叶当被,暖和又有营养

“窗前谁种芭蕉树?阴满中庭……”你们还记得一代女词人李清照《添字采桑子》这首词吗,里面开篇就提到了我人见人爱的芭蕉。

在李清照纪念馆内,夏天的我可是出尽了风头,但如今冬天到了,绿叶凋萎,茎秆枯黄,我的好日子也到头了。如果没人管没人问,很可

能明年就醒不过来了。幸好我还有园林师傅照顾着,他们刚给桂花姐姐收拾好过冬的暖房后,就考虑着让我怎么过冬。

与别人不同的是,园林师傅没有给我搭建过冬的暖房,而是在我的四周设四个柱子,然后用麻袋片把我围了起来。

## 热烈庆祝 “微创 0.5 敏感神经阻断术” 临床开展突破 20000 例 摆脱“快”问题,男人别“不行”

男性功能障碍患者的康复故事一

声明:本文刊登前已获患者许可,为尊重隐私人物均为化名。

家住历下区的小曾很兴奋,他告诉笔者:现在他在夫妻房事方面特自信,言谈之中,也充满了对山东国济泌尿专科医院感激之情。

原来,小曾早在两年前就知道自己患了中度早泄,尝试过很多种治疗方法都没什么效果,早泄问题像一块沉重的大石头,深深地压在他的心上。

后来得知,山东国济泌尿专科医院的微创 0.5 敏感神经阻断术治疗早泄效果很好,只需通过 2 毫米小孔无痛祛除生殖器两旁多余敏感神经,就能解决问题,术后夫妻生活质量明显提高,夫妻生活时间可大大延长,便在今年 3 月份拨打了健康热线 0531-82726666 预约做了手术,术后一个月,小曾发现以前一、二分钟草草了事的现象不见了,术后首次过夫妻生活就很持久。

交谈中小曾还告诉笔者:从 3 月份做完治疗到现在,自己那方面的表现一直很好,跟爱人的关系也比往前融洽了。



### 技术链接

### 专利技术治早泄——快速无痛、一次见效

医学研究表明,大部分早泄患者因生殖器敏感神经比正常人多,高度的敏感性使房事生活难以持久。正是基于此,能针对性阻断男性生殖器多余敏感神经的技术应运而生。目前,山东国济泌尿专科医院开展的微创 0.5 敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,还获得了国家专利(ZL2006607100X),针对男性生殖器敏感神经,只需 10 分钟即可完成治疗。术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量,而且没有严格的年龄限制,只要是具有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗。自山东国济泌尿专科医院率先开展微创 0.5 敏感神经阻断术以来,通过阻断术治愈男性已超过 20000 名。

▲更多男性健康疑难问题可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线:0531-82726666,或者登录 WWW.82726666.COM 进行预约治疗。

## 尿频、尿痛当心前列腺炎复发!

前列腺炎单纯用药,见效慢,效果差;而传统疗法往往采用开放式治疗给患者带来极大痛苦,目前山东国济泌尿专科医院开展的加拿大生物阻断反馈治疗技术,有效解决了上述弊端,实现速效、无痛,全面治愈前列腺炎。

加拿大生物阻断反馈治疗技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通淤堵前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿

急、尿痛等症状,不仅大大缩短康复疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

前列腺炎患者可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话 0531-82726666 或登录 WWW.82726666.COM 咨询或预约专家亲诊。

# 暖风大王空调器 开机就热

可以让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛;血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓;影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人、妇女和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装。暖风大王空调器不同于传统的钨丝金属体发热,采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗电、无噪音;空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方;无室外机,无需预热,安装方便;使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出,传统的取暖器发光耗电,引发气管炎和哮喘;还容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒;在家不在家都得烧着;灰尘满屋不卫生;十分浪费煤炭资源。暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节电省费。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近 30% 的中介价格,直供用户;全国物流配送,青岛品牌,中国制造;售后服务有保障;产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008 第 22876-11 号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质量监督总局国防

的行业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

### 送温暖到万家 惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策 700 元,其它时间一律执行 980 元的全国统一零售价,每天仅限 200 台,名额有限,安装热线

0531-88222272  
0531-88222292  
0531-66963811  
400-6606-369  
(诚招经销商加盟)